



Ofício nº 1.008/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 29 de maio de 2018

Ref.: **Requerimento nº 874/18-CMV**

**Vereadora Mônica Morandi**

**Processo administrativo nº 8.394/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, que versa sobre falta de medicamentos distribuídos na Rede Municipal, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1- A compra dos medicamentos faltantes já foi realizada?

**Resposta:** Informa a área técnica, da Secretaria da Saúde que as compras encontram-se em curso, por meio das requisições nº 13, 14, 15, 16 - 22, 23 e 25, todos de 2018.

2- Na afirmativa, quando o serviço será normalizado?

3- Na negativa, há algum plano emergencial para a normalização prioritária dos medicamentos cuja falta podem comprometer o tratamento das doenças, agravando o quadro clínico dos pacientes?

**Resposta:** Informa a área técnica que aguardo da conclusão do processo licitatório.



# PREFEITURA DE VALINHOS

4- Qual a data prevista para a normalização do fornecimento destes medicamentos à população?

**Resposta:** não há previsão, pois depende do trâmite do Processo Licitatório (previsão de aproximadamente um mês)

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

## CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Nº PROTOCOLO  
**01389/2018**

Data/Hora Protocolo: 04/06/2018 14:23

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 874/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 874/2018 Informações referentes à falta de medicamentos distribuídos pela Rede Pública de Saúde.

A

Sua Excelência, o senhor

**ISRAEL SCUPENARO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)